29 мая 2017 | Технический анализ валютной пары Usd/Rub

Краткосрочный обзор | Вне рынка

Официальный курс ЦБ РФ на понедельник, 29 мая, составляет 56,75 руб. за американскую валюту. Спрос на рубли на внутреннем рынке ликвидности сужается ввиду завершения основной фазы налогового периода в мае. В более отдаленной перспективе возможно восстановление цен на нефть и движение курса рубля к уровню 55,0–55,5 руб.

По графикам и ценам, цена у уровня 56,5. Средние на стороне быков. При пробое уровня 56,2 вниз и отрицательных средних можем играть в минус.



29 мая 2017 | Технический анализ нефтяной смеси марки Brent

Краткосрочный обзор | Покупка

Нефтяные котировки снизились в пятницу к уровням \$51,5 за баррель на фоне продлении нефтяным картелем пакта на дополнительные девять месяцев. Скорее всего сложившийся низкий уровень цен носит спекулятивный краткосрочный характер и сформирован желанием участников рынка зафиксировать свою прибыль. Таким образом, в течение следующей недели после спекулятивных продаж цены смогут восстановиться.

По цифрам и графикам, цена идет вверх. Средние на стороне быков. Пробуем играть на повышение. Стоп лосс двигаем на уровень 52,36. При пробое уровня 51 вниз и отрицательных средних можем играть на понижение.



29 мая 2017 | Технический анализ драгоценного металла Золото

Краткосрочный обзор | Держим

Стоимость золота с начала года увеличилась более чем на 8%. Рост геополитической напряженности увеличивал привлекательность желтого металла в качестве защитного актива. Ключевым драйвером роста котировок остается геополитическая напряженность, а также потенциальные изменения в действиях ФРС, в отношении ставки фьючерсов на федеральные фонды.

По графикам и ценам, цена пробила уровень 1259 вверх. Средние на стороне быков. Открыли и держим длинные позиции. Стоп лосс двигаем на уровень 1265,6. При пробое уровня 1250 вниз и отрицательных средних можем играть на понижение.

